makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

ApTunkyn 01102

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

o

=]

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Mazda 323V 13,15 1994-1996 |[Mazda 323V 13,15 1996-1998

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

s
3 \
\/'T

KomnnekT kpenexa

1 _.'p Yronok A25 M10 7 » > |BonT DIN 933 - 8.8 10x020 2 wr
2 ’ gye;gmﬂposquaﬂ_OOOGOB Twr |8 9~ [ponTDIN933-8810x030 |1 uwr
3 —T Ny 60x14x6 A20 B10 M8 2uwr (9 o *  |BonT DIN 933 - 8.8 10x035 1wr
4 4~ |BonTDIN 93388084030 [2wr |10 =) ﬁfg?;';‘;ﬁi";g:: 1278 g
5 v%% wgg’GSPZZizzp:eng: B 127 2ur |11 *U;gg*ﬁa Ky3oB. DIN 9021 M 10 4wt
6 =) &ggg?a kysos. DIN 9021 M 08 2wr |12 %aeizi:zzgz. DIN 9021 M 14 1 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

[Mopsigok ycTaHOBKM
1. YcTaHoBUTL Ha TPAHCMOPTUPOBOYHbIE MPOYLWMHBI Yronku A25 M10 u MeTtnio 6ykcnpoBoyHyto npu nomowm bonta M10x30, Bonta M10x35,
'posepos 10, LWaw6 10, LWanbbl 14.
2. YCcTaHOBUTb B OTBEPCTUSI NOAPaMHUKA 3aHME TOYKU 3awmTbl npy nomolum MY 60x14x6 A20B10 M8, Bontoe M8x30, Mposepos 8 u LLanb 8.
3. YCTaHOBUTb Ha paHHee ycTaHoBMeHHble Yronkm A25 M10 nepeaHue Todku kpennenust 3awmTsl npun nomolm bontos M10x20, Mposepos 10 n
Lan6 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 07.02.2020 12:45:16




